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Le plan complexe est muni d'un repére orthonormal direct {O, u,v)

On désigne par A le point d’affixe i et par f I'application du plan dans lui-méme
qui a tout point M d’affixe z, distincte de i, associe le point M’ d’affixe z’ telle
que:

, Z-i
Z ==
Z+i
1. Calculer I'affixe du point B/, image du point B d’affixe 2 — i par I'applica-

tion f.
Placer les points B et B’ sur une figure que I’on fera sur la copie.

2. Démontrer que I'application f n’admet pas de point invariant. On rap-
pelle qu'un point invariant est un point confondu avec son image.

3. a. Vérifier que, pour tout nombre complexe z, z—i=2Z+i.
b. Démontrer que OM’ = 1 etinterpréter géométriquement ce résultat.

¢. Démontrer que pour tout point M distinct de A,

(YI :OM ) =2 (ﬂ. ; A—l\—/f) + 2kn ot k est un entier relatif.
d. En déduire une méthode de construction de I'image M’ d’'un point
quelconque M distinct de A.

4. Soit (d) la droite passant par le point A et dont un vecteur directeur est le
vecteur w d’affixe e's.

a. Dessiner la droite (d).

b. Déterminer 1'image par 'application f de la droite (d) privée du
point A.
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